



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA



Tel.: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: cji@cicnet.ro

Nr. 6324/DJ - 9 / 16.03 2021

ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii nr.286/23.03.2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Ialomița organizează concurs de promovare în treaptă profesională imediat superioară pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate, astfel:

Muncitor calificat treaptă profesională I, un post în cadrul Personalului Deservire, Protocol, Administrativ, Protecția Muncii din cadrul Direcției Achiziții și Patrimoniu.

Condiții de participare:

Pot participa la examenul de promovare în treaptă profesională imediat superioară, candidații care îndeplinesc următoarele condiții:

-au 3 ani vechime în aceeași treaptă profesională;

-au obținut calificativul „foarte bine„ la evaluarea performanțelor individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acestea s-au aflat în activitate.

Dosarul de înscriere la examen:

În vederea participării la examenul de promovare în treapta profesională imediat superioară candidații depun un dosar de înscriere care va conține următoarele acte:

1.Cererea de înscriere;

2.Copiile de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale;

3.Adeverința eliberată de compartimentul resurse umane care să ateste vechimea din treapta profesională din care promovează.

Susținerea examenului

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe practice cu tema „ Activități administrative zilnice aferente sălii de spectacol EUROPA„ stabilită de comisia de examinare.

Examenul va avea loc în data de 30.03.2021, ora 11,00 la sediul Consiliului Județean Ialomița.